



















Mittelherwigsdorf, 26.08.2020

Liebe Eltern und Schüler der Grundschule Mittelherwigsdorf,
wir begrüßen Sie herzlich im neuen Schuljahr 2020/2021, in das wir mit Ihnen – hoffentlich erholt und gesund – im Normalbetrieb unter Pandemiebedingungen starten möchten.

Der Einlass der Kinder ins Schulgebäude vor dem Unterricht erfolgt gemäß der Regelung im Dokument „Hygieneplan“, welches Sie sich bitte aufmerksam durchlesen. Wir bitten darum, dass sich die Schüler ab 7.30 bis spätestens 7.45 Uhr an den festgelegten Treffpunkten bei ihrem Klassenleiter einfinden.

In den ersten beiden Schulwochen findet der Unterricht von 8 bis 11.30 Uhr bei den jeweiligen Klassenleitern in den Hauptfächern statt. Die Betreuung nach Unterrichtsschluss erfolgt durch den Hort – Hauskinder können nach Hause gehen.

Am Freitag, den 4. September 2020 wird voraussichtlich ein Schulsporttag im Freien für alle Klassen stattfinden. Nähere Informationen dazu erhalten Sie vom Klassenleiter.

Wichtig! Lesen Sie sich bitte die Dokumente „Allgemeinverfügung“ und „Hygieneplan“ aufmerksam durch. Das Dokument „Versicherung der Kenntnisnahme“ erhalten die Kinder am ersten Schultag. Dieses schicken Sie Ihrem Kind bis spätestens Montag, den 7. September 2020, unterschrieben mit in die Schule. 

Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit mit Ihnen und wünschen allen Kindern einen guten Start.

Das Lehrerteam der Grundschule Mittelherwigsdorf
